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Rapporti con le altre componenti scolastiche 
(segreteria, personale ausiliario)
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Funzionamento della Segreteria
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Condizioni ambientali (igiene, ordine, ecc.)
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Modalità di comunicazione Scuola-Studenti-
Famiglia
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Orario settimanale delle lezioni
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Utilizzo dei laboratori
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Utilizzo della biblioteca



Utilizzo della biblioteca

4

9

30

21

0

5

10

15

20

25

30

35

Insoddisfatto
Poco soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Soddisfatto

Insoddisfatto 4

Poco soddisfatto 9

Abbastanza
soddisfatto

30

Soddisfatto 21

risultati

Utilizzo della palestra
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Analisi di mercato(raccolta organizzata di 
informazioni sulla potenziale utenza)
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Attività di orientamento in entrata
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Attività informative per studenti di nuova iscrizione e per 
le loro famiglie (prima dell’ingresso effettivo nella scuola)
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Organizzazione degli adempimenti per l’iscrizione



Organizzazione degli adempimenti per l iscrizione
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Raccolta informazioni sugli iscritti
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Comunicazioni varie agli iscritti
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Soddisfatto 17

Criteri di assegnazione alla classe
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Procedura di formazione dei gruppi-classe
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Attività di facilitazione all’inserimento dei nuovi 
iscritti
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Rilevazione delle abilità trasversali
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Progettazione di strategie per il 
consolidamento/recupero/potenziamento delle 

abilità trasversali
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Analisi e valutazione di vincoli e risorse per la 
programmazione
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Raccolta informazioni iniziali sugli studenti

3

15

36

10

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Insoddisfatto
Poco soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Soddisfatto

Insoddisfatto 3

Poco soddisfatto 15

Abbastanza
soddisfatto

36

Soddisfatto 10

risultati

Analisi della situazione di partenza della classe



Analisi della situazione di partenza della classe
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Definizione del progetto formativo del consiglio di 
Classe (obiettivi trasversali, percorso, vincoli, 

risorse, strumenti, ecc)
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Definizione del progetto formativo per disciplina 
(obiettivi disciplinari, percorso, vincoli, risorse, 

strumenti, ecc.)

35

19
25

30

35

40

Insoddisfatto
P ddi f tt



2

8

19

0

5

10

15

20

25 Insoddisfatto
Poco soddisfatto
Abbastanza soddisfatto
Soddisfatto

Insoddisfatto 2

Poco soddisfatto 8

Abbastanza
soddisfatto

35

Soddisfatto 19

risultati

Definizione di procedure e strumenti per la gestione 
dell’attività in aula (come fare una lezione, come gestire il 

contratto formativo, il lavoro di gruppo)
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Definizione di procedure per la gestione e l’utilizzo della 
strumentazione tecnica(lavagna luminosa, registratori, 

videocassette,….)
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Interventi di recupero / potenziamento
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Strumenti per la valutazione
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Definizione criteri, metodi, tempi, strumenti per le 
verifiche annuali / d’esame
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Definizione criteri, metodi, tempi, strumenti per la 
valutazione di fine anno / di fine Ciclo
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Iniziative di orientamento per la scelta del 
percorso successivo
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Iniziative di riorientamento
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Iniziative per favorire l’ingresso nel mondo del 
lavoro
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Azioni per migliorare l’immagine dell’Istituto e del 
corso di studi
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